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アンケート集計結果

１．本日の意見交換会の感想をお聞かせください。

＜自由記入欄＞
●気軽に話せる交流会なので、すごく良いと思います。
●気軽に自分の意見を言えて、とても楽しかったです。
●議論の時間が、やや短く思います。もっとひとつひとつの意見について議論でき
たらと思います。

●初めて議員と話すことが非常に貴重な経験だと思っています。
●留学生として、自分の日本語力の不足を意識して、またはほかのグループの思考
力と日本語力に感心する。

●今日は自分と議員さんとみんな意見を交換したので、とても楽しかったです。色々
自分も気がつかなくて、実に抱えている問題に対して意見も聞きました。

●議員たちが優しい、話しやすい。自分の意見を言えた。
●自分の意見が言えた。他の人の意見を聞くことができる。
●私たち留学生の意見を積極的に聞いてくれました。とてもいいと思います。
●議員さんたちは親切、そして話はおもしろい。最初は緊張したけど、意見を言え
て良かった。

●柏原市に関する色んな意見を聞けて良かったと思います。面白かったです。
●柏原市の議員の皆様と楽しく話し合い、しっかりと各々の意見を交流しました。
来て良かったと思っております。

●議員の皆さん優しかったです。自分が述べた意見もきちんと聞いてくださって、
とても良かったです。

●もっと柏原市のことを知ることができて良かったです。
●市議会が柏原を良い場所にしたいと思っていることに感心します。良い仕事を続
けてください。

●自分の意見を自由に話すことができて、とても良かったと思います。
●議員さんと交流することは初めてなので、日本は本当に民主的な国だなあと考え
ました。

●議員の方々と柏原市についてお話ができてとてもよかったです。柏原市の良いと
ころ、もっと良くなってほしいところなど、意見交換ができたので非常に良かっ
たです。

●このイベントは、街の良い面を維持するとともに、柏原市内で外国人たちが直面
する課題を改善する手助けとなるでしょう。

（回答数：１９名）
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アンケート集計結果

＜自由記入欄＞
●やはり柏原に住まないと、まともな意見を出すのは難しいと思う　　　　　　　
（または、大学で長く勉強しないと、一回生の知識量はとても不足と思う。） 

●今日のＢグループも言ってくれました。山が多い、交通不便、景色もきれいと聞
きましたが、私はそれはいい点とも悪い点とも言えないと思います。効率的に利
用すればいいと思います。例えば、色々観光地を作ってもいいと思います。 

●市議員と一緒に話す機会が中々なくて、今回も初めてである。話してみたら、良かっ
たと思う。 

●あんまりないです。 
●祭りとか知らなかったです。機会があったらぜひ参加したいです。 
●色々な情報を手に入れる方法が欲しい。 
●地域の習慣や風俗は、パンフレットで教えて欲しいです。 
●今まで、柏原について気付かなかったことなども、知る機会になったので良かっ

たです。 
●柏原市議会のメンバーの皆さんと考え方（意見）を共有するとてもいい機会でした。

話し合われた考え方（意見）が、柏原市の改善のために実行されることを私は大
いに期待しています。

市議会に興味・関心があったから 0 名
テーマに興味・関心があったから 6 名
友人・知人に誘われたから 12 名
その他（先生に誘われたから） 1 名

２．本日の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。
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３．今後、議員と学生とのイベントがあれば参加したいと思いますか。

４．他に気づいたこと・ご意見等ございましたら、自由にご記入ください。

ぜひ参加したい 11 名
参加してもよい 7 名
どちらともいえない 1 名
参加したくない 0 名
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